

十字路口的中国引领

当今世界,人类又一次站在了十字路口。合作还是对抗?开放还是封闭?互利共赢还是零和博弈?面对这些时代命题,中国国家主席习近平洞察时势,顺应大势,给出了明确的中国方案。在万众瞩目的亚太经合组织舞台上,中国主张展现了一个负责任大国的胸怀和担当。



这是航拍的巴布亚新几内亚莫尔兹比港(11月10日报)。

共商共建,共创世界经济美好未来

亚太经合组织(APEC)第二十六次领导人非正式会议17日至18日在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港举行,国家主席习近平在亚太经合组织工商领导人峰会上发表主旨演讲,并在亚太经合组织领导人非正式会议上发表重要讲话。在亚太经合组织工商领导人峰会上发表的演讲中,习近平主席立足亚太和世界大局,回顾二战惨痛历史教训,总结亚太经合组织的发展经验,提出应坚持的“开放、发展、包容、创新、规则”等五大“导向”。

这五大“导向”无疑是应对共同挑战、实现互利共赢的正确路径,符合国际社会的普遍愿望。面对单边主义、保护主义抬头以及逆全球化思潮涌动等突出问题,面对全球发展不均、新科技革命浪潮冲击等挑战,这五项主张为系统解决这些问题和挑战提出了明确方案,赢得国际舆论广泛认同和好评。太平洋岛国论坛贸易与投资专员署驻华贸易专员戴维·莫里斯认为:“开放与合作是实现包容和可持续发展的唯一道路,建立伙伴关系永远都胜过对抗。”澳大利亚亚太经合组织研究中心主任安德

鲁·麦金泰尔表示,亚太地区的经济社会发展必须是包容性的,必须尊重各个国家和地区发展模式的多样性。在APEC会议期间,贸易保护主义、单边主义上升的势头遭到与会领导人广泛抨击。澳大利亚总理莫里森表示,“和重建关税壁垒相比,我们更可能在谈判桌前找到解决所谓不公平贸易的办法”。俄罗斯总理梅德韦杰夫认为,只有在世贸组织透明规则的基础上,才有可能建立亚太自由贸易区,使其成为一个真正开放的市场,而不是一个保护主义的狭隘体系。

对于当前世界面临的治理赤字,中国始终坚持“共商共建共享”的全球治理观,坚定维护多边主义和经济全球化。美国哥伦比亚大学教授杰尼克·内登对习主席关于多边主义的论述印象深刻,并认为“各国需要在多边主义框架下解决共同面对的问题”。美国《全球策略信息》杂志社华盛顿分社社长威廉·琼斯认为“中国主张的全球化理念能让世界各国人民获益”。他认为,在应对人类发展面对的共同难题时,需要的是合作而非对抗,而人类命运共同体理念正体现了这种合作精神。

新闻链接>>>

APEC莫尔兹比港会议鼓劲多边主义

□新华社记者 林 昊 郝亚琳 王文迪

亚太经合组织(APEC)第二十六次领导人非正式会议18日在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港落下帷幕。在各方努力下,会议就推进贸易投资自由化便利化、反对保护主义、实现包容性发展等议题达成诸多共识,彰显了同舟共济的多边主义精神。

多边主义抗逆流

此次会议是在世界和亚太区域经济机遇与挑战并存的背景下举行的。会议期间,多数成员支持多边主义,维护多边贸易体制,支持世界贸易组织发挥应有作用。许多成员,特别是发展中成员明确表达了反对贸易保护主义、维护广大发展中国家发展利益和发展空间的立场。

巴布亚新几内亚总理奥尼尔在会后的新闻发布会上表示,本次会议取得了成功。与会领导人讨论了本地区面临的新挑战,同意将继续致力于维护经济多样性、减少贸易壁垒等,为本地区民众带来繁荣。

马来西亚总理马哈蒂尔、澳大利亚总理莫里森、俄罗斯总理梅德韦杰夫等多位领导人与会期间发出了推动自由和开放的贸易体系、反对保护主义的呼声。

“没有任何一个国家、任何一个经济体可以在不与外界互动的情况下获得繁荣。”莫里森在一场演讲中强调。

马来西亚战略与国际研究所研究员沙赫里曼·洛克曼认为,APEC会议期间,一位又一位领导人的相关讲话,反映了本区域对现有国际贸易体制受到冲击的担忧。

分析人士指出,面对单边主义、保护主义的逆风和反全球化暗流,本次会议发出支持自由贸易、支持多边贸易体制、支持经济全球化的积极信号,为加强国际经贸合作注入了正能量。

创新发展促增长

作为一个多边合作平台,亚太经合组织致力于提倡自由开放的贸易投资,推动可持续和包容发

展,推动区域经济一体化,多年来有力促进了亚太地区经济发展。

本次会议围绕“把握包容性机遇,拥抱数字化未来”的主题,对亚太发展的新机遇展开讨论,提出方案。

巴布亚新几内亚总理奥尼尔表示,亚太经济发展前景向好,“但我们不能满足于现状,必须继续拥抱新发展和新科技,实现关键性增长,努力提高我们民众的生活水平。”

当前,数字经济、互联网经济正日益改变商业运行方式,将有力推动亚太地区包容性增长。而拥抱数字化未来,离不开创新。

新加坡国际问题研究所高级研究学者胡逸山以中国为例表示,近些年中国在创新领域取得的成就可谓典范,从快速拓展的高铁网络,到各种网上支付、移动支付手段,都在改变中国人乃至世界上许多地区民众的生活方式。

本次会议还将目光投向APEC未来发展愿景。奥尼尔说,APEC各经济体必须努力实现“茂物目标”,以确保2020年实现自由和开放的投资贸易。同时,APEC正着手制定“后2020愿景”,以指明2020年后的发展方向。

中国主张引共鸣

坚持开放、发展、包容、创新、规则导向,加强国际合作,完善全球经济治理,应对共同挑战。坚持构建开放型亚太经济,培育增长新动能,完善互联互通网络、深化伙伴关系……

APEC会议期间,中方提出的一系列重要理念与合作主张得到了与会领导人积极呼应。各方赞赏中国在亚太合作中的重要作用,期待与中方加强合作,共同促进亚太发展繁荣。

亚太经合组织工商咨询理事会马来西亚代表伊萨表示,亚太经合组织是推动投资贸易自由化的多边主义平台,中国体现出来的责任感“对我们来说是一件好事”。

菲律宾雅典大学中国问题专家卢西奥·皮特洛说,中国一直秉持包容开放的态度,与本地区其他国家分享经验、共同应对挑战、携手解决问题,体现了负责任的大国形象。

命运与共,推动深化亚太伙伴关系

作为亚太大家庭的重要成员,中国始终心系亚太。从提出构建亚太命运共同体到推动深化亚太伙伴关系,从绘制互联互通蓝图到推动区域一体化进程,在历次APEC会议上,中国提出的一系列重要发展理念和经济治理方案,为亚太和平与繁荣持续注入动力。

在本次APEC领导人非正式会议上,习近平主席对亚太发展再次提出系列倡议:坚持推进区域经济一体化,构建开放型亚太经济;

坚持创新驱动,培育增长新动能;坚持完善互联互通网络,促进包容联动发展;坚持深化伙伴关系,携手应对共同挑战。

这四项“坚持”,在中国推动亚太发展一系列倡议基础上,顺势而谋,再次为亚太合作共赢之路贡献中国方案。

如今的亚太,是全球最具增长活力和发展潜力的经济板块,是世界经济增长的重要引擎。茂物目标将于2020年到期,中国领导人倡

导亚太地区应着眼2020年后合作愿景,坚持推进亚太自由贸易区建设,展现中国与亚太伙伴一起为区域共谋繁荣、推动构建亚太命运共同体的坚定信心。

作为东道主,巴布亚新几内亚将今年APEC领导人非正式会议的主题定为“把握包容性机遇,拥抱数字化未来”。中国对亚太包容性增长的助力,也得到地区国家认同。巴布亚新几内亚外长伦宾克·帕托说,基础设施建设有利于加强

互联互通,对实现包容性增长十分重要。在“一带一路”倡议下中国以投资等方式参与巴新建设,对巴新的基础设施和数字经济发展作出了贡献。

中国的发展离不开亚太各方的紧密合作,也为亚太发展拓展了广阔空间。展望未来,习近平主席的话语掷地有声:“中国将深入参与亚太合作进程,同各方深化务实合作,为亚太地区发展繁荣作出新贡献!”

合作共赢,中国行动增益全球福祉

改革开放40年来,中国人民依靠自己的辛勤劳动,迎来了从站起来、富起来到强起来的历史飞跃。中国在自身发展同时,也在参与完善全球治理、支持广大发展中国家发展等诸多方面,担当大国责任,增益世界福祉,致力于推动构建人类命运共同体。

多年来,中国经济对世界经济增长的贡献率保持在30%以上。从“一带一路”倡议的落地生根到一系列扩大开放措施的陆续出台,从倡导设立亚投行到举办首届国际进口博览会,中国以实际行动诠释着共促发展的责任担当。

今年以来,中国实施了一系列扩大开放的有力举措:发布新版外商投资负面清单,大幅放开22个领域的外商投资市场准入,加强知识产权保护,对国内外企

业加大减税降费力度……引发国际社会普遍积极反响。

中国与世界各国谋求合作共赢的行动赢得广泛呼应。菲律宾总统杜特尔特近日表示,他将与中国领导人进一步商讨如何在“一带一路”框架下深化两国合作,将更多设想付诸行动。柬埔寨皇家科学院国际关系研究所所长金皮赞赞赏中国支持开放型世界

经济,并承诺向国际投资者进一步开放中国市场。他认为,中国持续扩大开放将为区域经济发展注入重要动力。

百舸争流,奋楫者先。在世界前行的十字路口,中国领导人高瞻远瞩,解答时代之问。展望未来,中国将乘风破浪,与世界各国同舟共济,共同驾驶世界经济大船驶向更加美好的彼岸。

● 综合自新华社 作者:郑汉根、白雪飞



这是在巴布亚新几内亚莫尔兹比港拍摄的APEC大厦(11月11日报)。

鹤庆县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

鹤国土告字[2018]016号

经鹤庆县人民政府批准,鹤庆县国土资源局决定以拍卖方式出让1(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求
(一)位置:鹤庆县云鹤镇和谐家园小区以东、县林业局以西、花园中路以南、花园小区以北。
(二)宗地编号:YHZ2018-05号;
(三)土地面积约:9678.97㎡(约14.52亩);
(四)土地用途:住宅用地(R21);
(五)出让年限:70年;

(六)规划指标:容积率≤2.0、建筑密度≤30%、绿地率≥35%;
(七)竞买保证金:581万元;
(八)起拍价:2904万元整;
(九)加价幅度:不得低于5万元/次。
二、申请人可以单独申请,也可以联合申请,法律另有规定的除外。
三、竞买人成功竞得标的后,若公司注册地不在鹤庆县的,须在鹤庆县办理登记注册,成立独立核算的公司。
四、登记注册,成立独立核算的,自行拆除地上建筑物,费用自理。
五、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

六、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2018年11月20日至2018年12月7日(节假日除外),到鹤庆县土地收购储备交易中心获取拍卖出让文件。
七、申请人可于2018年11月20日至2018年12月7日,到鹤庆县土地收购储备交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2018年12月7日下午4:30时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2018年12月10日下午4:30时前确认其竞买资格。
八、本次国有建设用地使用权

拍卖会定于2018年12月11日上午9:30时,在鹤庆县公共资源交易中心三楼开标厅进行。
九、其他需要公告的事项
1、凡未缴清鹤庆县国有建设用地使用权出让价款,此前有不良记录的自然人、法人和其他组织,不得参与本次拍卖出让活动;
2、起拍价不含耕占税,耕地占用税由竞得人缴纳;
3、本次拍卖出让公告规定的出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准;
4、竞得人缴纳的保证金,自动转为受让地块的定金,竞得不按期支付土地价款的,定金一律不退

还给竞得人。
十、联系方式与银行帐户
联系地址:鹤庆县土地收购储备交易中心
鹤庆县公共资源交易中心
联系电话:0872-4133365
0872-4121109 0872-2182616
联系人:石景凤 赵生晴 李瑞梅 马榆斌
开户单位:鹤庆县公共资源交易中心
开户行:建行鹤庆支行
帐号:53001718136051004024
鹤庆县国土资源局
大理中意拍卖有限公司
2018年11月20日

注销公告

云南滇川文化旅游开发有限责任公司(统一社会信用代码:91532930346637260H)经股东决定解散公司并对公司进行清算,请债权人自本公告见报之日起45日内,向公司清算组申报债权,逾期不申报的视为没有提出要求。
特此公告
云南滇川文化旅游开发有限责任公司
2018年11月20日